
V Lomnici nad Popelkou 7. 6. 2025
Tyršův park a přilehlé okolí
Hlavní program začíná v 9:30 hodin slavnostním průvodem koní za doprovodu hudby z Tyršova parku přes Pivovarskou ulici a Husovo náměstí, 
defilé koní a slavnostní zahájení včetně žehnání koním. V programu budou vystoupení Jízdy králů z Kunovic, ukázka tradic selské jízdy Český ráj, 
vystoupení koní z Národního hřebčína v Kladrubech nad Labem, vystoupení jízdní policie ČR z Liberce a jízdní stráže Krkonošského národního 
parku, ukázka staré zemědělské techniky při práci, selské povozy, kočárová čtyřspřeží haflingů, Kinského koní, chladnokrevných koní a kladrubských 
koní, ukázka umění džigitovky – kaskadérské kousky, westernové ukázky práce s koněm a práce s lasem, uherská pošta, vystoupení zástupce společnosti 
tradičních zápřeží, drezura koně plemene lipicán, sestava fjordských koní, předvedení největšího plemene koně na světe – shirský kůň, zápřah fríských 
koní, ukázka těžkého tahu, dámské sedlo, křest hříběte a soutěž o nejkrásnějšího koně. Hlavní moderátor programu Ing. Lenka Gotthardová.
Doprovodný program: atrakce, soutěže a aktivity pro děti o ceny, projížďky v kočáře a pod sedlem, kovářská dílna, Hobby horse, folklorní soubor Horačky.
Stánkový prodej: bohaté občerstvení, Lomnické pivo, oceněné regionální potraviny, stánkový prodej s tématikou koní, jezdecké a sedlářské potřeby.

Od 13.30 hod. – 15. ročník drezurních závodů o Pohár Českého ráje

Pořadatel: město Lomnice nad Popelkou za  finanční podpory Libereckého kraje a  dalších partnerů; s  podporou Regionální agrární rady 
Libereckého kraje; organizační výpomoc stáj Mira Hnanice u Turnova; veterinární služby Veterinární kliniky Lomnice nad Popelkou.

18. ročník Krajského dne koně Libereckého kraje
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facebook.com/denkone, www.lomnicenadpopelkou.cz

Hlavní partneři:Pořadatelé: Generální partner: Partneři:

LEDRET s. r. o. SCHRAMA, spol. s r. o.

Mediální partner:

Lékárna TRIO s. r.o. 
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Od 19 hod. koncert v rámci oslav Společně s vodou od roku 1995
kapel Queenmania – Tribute to Queen a Gorale


